

高温闷热迎夏至，长江以北仍35°C+

明夜起降水，局部暴雨，全省都将暂时退出“高温群聊”



昨天午后，微风习习，不少市民来到玄武湖公园游玩

高温热浪中，蝉鸣声声响，忽然夏至来。6月21日“夏至”节气到，高温炙烤将要大举上场。近期江苏多日高温连轴转，让小伙伴们都在拼命“望雨解暑”。坏消息是，21到22日长江以北地区仍有高温天气，最高温在35°C+。好在，随着副热带高压西伸北抬，22日夜起，江苏自北向南迎来一次降水过程，预计23日前后全省都将暂时退出“高温群聊”。不过，24日淮北部分地区高温还会返场。

现代快报+记者 徐红艳/文 徐洋/摄

热出“加湿器”效果，高温橙色预警持续！

20日，南京实时气温并没有那么高，南京市气象台也解除了高温黄色预警信号，但体感闷热异常，出门继续汗流浃背。当天上午，云层还比较厚，过了中午，气温明显上升，但最高温仍没能冲破35°C。

过去的这几天，受北方大陆高压影响，江苏大部分地区气温俨然一副盛夏的姿态。20日，江苏北部高温不退场，虽然当天全省最高气温普遍在31~33°C，但西北角的气温相对较高，霸榜前5名，沛县37.3°C位居全省第一。大部分地区气温降低了不少，但空气湿度大，体感闷热，流汗的感觉丝毫不输前几天。网友感叹：“感觉热出加湿器的效果！”

6月20日16时15分，江苏省气象台继续发布高温橙色预警信号，预计21日徐州、宿迁、淮安北部和连云港西部地区最高气温将达37°C以上，淮安南部、扬州、泰州、盐城西部、南京北部、镇江部分地区最高气温将达35°C以上。

江苏气象说，本周前期(20—22日白天)，江苏大部分地区仍以晴热高温天气为主，需关注午后局地对流发生。苏南地区云系较多，部分地区有弱降水，气温略低。具体来看，6月20日20时至6月21日20时，苏南南部地区阴有阵雨或雷雨，其他地区多云。省内西北部最高温仍有37~38°C，苏南南部和本省东部地区32°C左右，其他地区35°C左右。

明夜起全省自北向南有一次明显降水过程

近期热浪连连，除了空调降温，就期盼着雨水带来清凉。中国气象局说，21日至22日，随着副热带高压的西伸北抬，我国降雨形势将发生明显变化。

这不，给北方“灭火”的降雨已在赶来的路上了。根据预报，22日南方强降雨停歇，主雨带将北跳至四川盆地至江淮一带，北方大部有雨。对江苏的影响，则将从22日夜开始。22日夜间—24日受高空槽影响，江苏自北向南有一次明显降水过程，雨量可达大到暴雨，局部大暴雨，伴有局地短时强降水、8~11级雷雨大风等强对流天气，前期持续高温有短暂缓解。

具体来看，22日全省多云到阴有阵雨或雷雨，其中西部部分地区雨量中等，淮北和东部地区最高温36~37°C，苏南地区32°C左右，其他地区34°C左右；22夜里到23日，长江以北地区阴有阵雨或雷雨，江淮之间北部和淮北地区雨量中到大，局部地区可达暴雨，其他地区多云到阴。沿江和苏南地区最高温36°C，西北部33°C左右，其他地区30~31°C。

本周，南京也将先后迎来降水过程。21日到22日南京以多云天气为主，午后有分散性雷阵雨。23日到24日受高空槽影响，南京市自北向南有一次较明显降水过程，雨量可达中雨到大雨，局部暴雨，并伴有局

地短时强降水、雷雨大风等强对流天气。气温方面，今后三天最高气温34°C~36°C。值得开心的是，受降水影响，前期持续高温有短暂缓解，24日最高气温32°C~33°C。

在最长的白天里，吃碗“夏至”凉面解暑

“黄梅时节家家雨，青草池塘处处蛙。”6月21日17时14分将迎来夏至节气。夏至是农历二十四节气中第十个节气，这是北半球一年中夜最短、昼最长的一天。此时节，标志着炎热的盛夏来临，意味着高温的炙烤开始。

夏至时节，中国民间就有“冬至馄饨夏至面”的说法，以及“吃过夏至面，一天短一线”之说。南北方的面条种类不同，南方如阳春面、干汤面、肉丝面、麻油凉拌面等，而北方则是打卤面和炸酱面。为什么要吃面？因为夏至新麦已收获，人们尽兴吃面，有尝新之意。对于老南京人来说，在“夏至”这一天，更是少不了一碗凉面和清爽的豌豆糕。夏至前后，也是荔枝大量上市的季节，肥厚鲜甜爽脆的荔枝，也是餐后水果的首选。

民谚有云“夏至不过不热”“夏至三庚数头伏”。夏至后第三个“庚日”，迎来一年中最热的三伏天。也就是说，23日前后全省虽退出“高温群聊”，但也是短期的。后续还有一大波高温天气即将“续费”。

从夏至开始，建议大家清淡饮食，多吃苦菜类蔬菜，如苦瓜、香菜等。因苦味食物除燥祛湿、清凉解暑。

江苏省惠隆拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司定于2022年6月28日16:00在南京市鼓楼区山西路67号A1901会议室拍卖以下标的：

一、拍卖标的：南京友谊华联(集团)有限责任公司债权，截至处置时点2022年5月31日，债权总额为241,443.70万元，其中：本金余额为116,970.00万元，划转利息余额为105,986.09万元，孳生利息为18,178.95万元，其他债权为308.66万元。该项目担保方式为保证及质押，债务主体处于预重整阶段，预重整管理人已向法院申请转正式重整。

二、标的展示：自公告之日起受理咨询(具体资料按規定到我公司查看)

三、竞买登记手续办理：竞买人须于2022年6月28日14:00截止前持本人身份证件、单位持加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身份证件和授权委托书、代理人身份证件等办理竞买登记手续，并缴纳参拍保证金10000万元，保证金以截止日期缴纳为准。户名：江苏省惠隆拍卖有限公司，账号：04344800003610，开户行：南洋商业银行苏州分行。

四、联系方式：13701406008(汪先生)联系地址：南京市鼓楼区山西路67号A1901室

注：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员、参与资产处置工作的会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员；失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人、实际控制人等；本次拍卖标的的债权所涉及的债务人和担保人；反恐、反洗钱黑名单人员；其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让拍卖标的的主体，以上人员均不得竞买或变相竞买。

南京三日天气

今天	多云，午后到夜里有分散性雷阵雨 东南风3到4级 24~35°C
明天	多云，有分散性雷阵雨，西南风4到5级 26~34°C
后天	阴有阵雨或雷雨 雨量中雨到大雨，局部暴雨，西南风4到5级阵风6级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级 27~36°C

南京抽检食品16批次不合格

花津浦、韩宫宴等上黑榜

快报讯(通讯员 宁市萱 记者 江楠)近期，南京市市场监管局完成市本级食品安全监督抽检任务1015批次，涉及粮食加工品、食用油、糕点等食品。根据食品安全国家标准检验和判定，其中抽样检验项目合格样品999批次，不合格样品16批次。不合格原因包括微生物污染、农兽药残留、质量指标不达标等问题。具体不合格产品如下：

一、微生物污染问题

南京市玄武区璐易茗百货超市店销售的标称温县源汇调味食品有限公司生产的红薯淀粉(分装)，霉菌和酵母不符合食品安全标准规定。

二、农兽药残留问题

1.品尚酒店(经营者为南京市浦口区品尚酒店)使用的生姜、吡虫啉和噻虫胺不符合食品安全标准规定。

2.味之绝美蛙火锅(经营者为南京市秦淮区味之绝餐饮店)使用的牛蛙，恩诺沙星不符合食品安全标准规定。

3.南京市六合区成维林水产经营部销售的鲫鱼，恩诺沙星不符合食品安全标准规定。

4.南京市六合区湛承芳蔬菜经营部销售的黄豆芽，4-氯苯氧乙酸钠(以4-氯苯氧乙酸计)不符合国家食品药品监督管理总局农业部国家卫生和计划生育委员会关于豆芽生产过程中禁止使用6-苄基嘌呤等物质的公告(2015年第11号)规定。

5.鼓楼区老顾水产品经营部销售的泥鳅，恩诺沙星不符合食品安全标准规定。

6.溧水区鼎源蔬菜经营部销售的豇豆，噻虫嗪不符合食品安全标准规定。

7.南京市江宁区孙宝华水果店销售的索菲娅香蕉，吡虫啉不符合食品安全标准规定。

8.建邺区吴雨录蔬菜销售经营部销售的生姜，噻虫胺不符合食品安全标准规定。

三、质量指标不达标问题

1.南京市六合区华福百货超

市店销售的标称南京泰玉润食品有限公司生产的绵白糖，还原糖分不符合食品安全标准规定。

2.南京市玄武区百如家中央路百货超市店销售的标称徐州市绿然食品有限公司生产的鸡精调味料，谷氨酸钠不符合食品安全标准规定。

四、食品添加剂超限量使用问题

南京市溧水区欣鸿运购物中心销售的标称重庆巧誉食品有限公司生产的海带片(香辣味)，防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和不符合食品安全标准规定。

五、重金属污染问题

南京花津浦餐饮管理有限公司(经营者为南京灿基食品有限公司)使用的标称荣成市科林水产食品有限公司生产的干裙带菜，铅(以Pb计)不符合食品安全标准规定。

六、其他污染问题

1.韩宫宴炭火烤肉(经营者为南京市高淳区韩宫盛宴餐饮店)自消洗的复用餐具(筷子)，阴离子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)不符合食品安全标准规定。

2.德国花园蓝色月光餐厅(经营者为南京市蓝色月光餐饮有限公司)自消洗的复用餐具(汤碗)，大肠菌群不符合食品安全标准规定。

3.大家吉源槿韩国料理(经营者为南京市栖霞区朴吉花餐饮店)自消洗的复用餐具(汤碗)，大肠菌群不符合食品安全标准规定。

针对监督抽检中发现的不合格食品，南京市市场监督管理局已通知相关区局，采取下架召回不合格食品等措施控制风险；对违法违规行为依法处理。同时，及时将企业采取的风险防控措施和核查处置情况向社会公开。

常熟河道挖到古碑，系明代侍郎墓志铭

快报讯(通讯员 陈霖 记者 高达)6月8日，工人在苏州常熟市尚湖镇练塘罗墩村下圩的河道清淤时，挖到一块写有文字的石碑。民警到现场保护并联系市博物馆，经初步鉴定，石碑为该地区历史名人赵用贤的墓志铭。

这块一米见方的青石表面已有磨损，正面刻有铭文，依稀可辨认出“翰林院学士”等字样。

常熟市博物馆研究人员介绍，墓志铭一般分为上下两层，上层称为“盖”，下层称为“底”，此块石碑应该是“盖”。赵用贤，明朝隆庆五年(1571)进士，官至吏部侍郎。《明史》评价赵用贤“长身耸肩，议论风发，有经济大略。”由于刚正不阿，铁面无私，赵用贤遭到诬陷，后辞官返乡，于万历二十四年(1596)病逝家中。

据悉，罗墩村下圩这一块埋藏着赵用贤的家族墓群。据村里老人回忆，该墓群在1960年遭到过破坏，当时也曾出现过石像



石碑上可辨认出“翰林”等字样

通讯员供图

等物。常熟市博物馆研究人员表示，这次虽然暂时只发现了墓志铭的“盖”，但一样具有很高的考古价值，可与地方志相互印证。由博物馆派专车将石碑取走。